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ПОДГОРИЦА – Црногорски премијер Игор Лукшић је рекао да изјаве о пописним
резултатима види као „најфлагрантнији доказ” да је једном делу политичке сцене попис
служио за политизацију њихових дневних активности.

  

Лидер Нове српске демократије Андрија Мандић рекако је јуче Танјугу да је, према
првим подацима са којима располаже та странка проценат Срба на овом попису
премашио 35 одсто, што је за три одсто више у односу на попис из 2003. године. Из
државног Завода за статистику (Монстата) је то негирано тврдњом да су пописни
подаци тајна.

  

Лукшић је подсетио да су делови те, како је рекао, политичке сцене пре неколико месеци
позивали Владу да обезеди слободно изњашњавање грађана, те да су на тај начин сами
себе демантовали.

  

„Мислим да су сами себи скочили у трбух и грубо прекршили законску процедуру кад је у
питању организација пописа. Мислим да то довољно говори о њима и њиховим
амбицијама и циљевима”, казао је Лукшић на конференцији за новинаре поводом 100
дана рада Владе Црне Горе.

  

Њему је, како је рекао, много важније да је Завод за статистику показао да располаже
високим степеном капацитета да организује пописно изјашњавање, као и да је Црна
Гора организацијом пописа показала да гради капацитете.

  

Он је казао да је за првих 100 дана Влада показала да аутономно функционише и
доноси одлуке.

  

Лукшић је додао да је 100 дана Владе кратак период да би се могли изнети њени учинци
и испунила очекивања свих.
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„Ипак, дозволићете да изразим задовољство учинком који је администрација остварила у
овом периоду. Остварени резултати дају ми за право да верујем да у предстојећем
периоду можемо радити и боље, и брже, и квалитетније и ефикасније”, поручио је он.

  

Према Лукшићевим речима, претходних 100 дана обележило је испуњавање
дефинисаних циљева, али и ванредна дешавања.

  

„У првом кварталу задали смо себи 49 приоритетних обавеза, које смо дефинисали као
приоритете Владе у првих сто дана, а реализовали смо 46, дакле, 94 одсто. Приоритети
су нам биле и обавезе из европске агенде - седам кључних области препознатих од
стране Европске комисије (ЕК), а које су садржане у Акционом плану Владе, који се
успешно спроводи”, казао је премијер.

  

(Танјуг)
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